

# 覆盖面广 优惠政策多

## 浉河区城镇居民医疗保险惠民生

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 朱大鹏 郭春梅)今年以来,浉河区不断扩大城镇居民医疗保险覆盖面,采取完善政策体系、加强管理服务、提高待遇水平等措施,使参保人数逐年递增。

据了解,浉河区城镇居民基本医疗保险工作自2008年启动实施以来,参保人数已突破13.5万人,截至2013年9月底共为27443名参保城镇居民支付住院费用7656万元,共为2381名支付门诊重症慢性病费用260万元,有效减轻了广大城镇居民求医问药的经济负担,收到了良好的社会效果。谈及城镇居民基本医疗保险,浉河区居民王少清对此深有体会,他

去年因病在我市中山肿瘤医院住院,共产生医疗费用18817.7元,由于参加了城镇居民医疗保险,医保为他报销了13244.86元,给他的家庭减轻了很大的负担。

浉河区医保中心的负责人介绍,近年来,该区持续拓展城镇居民基本医疗保险覆盖范围,并推出诸多优惠政策,受到广大人民群众的热烈欢迎。比如在提升待遇享受水平上,年度基本医疗保险最高支付标准由4万元提高到6万元,大额医保最高支付标准由6万元提高到10万元,居民患大病保障水平进一步提高;在增加门诊慢性

病种上,由过去的8个慢性慢性病种增加到目前的14个慢性慢性病种,并将外伤(有第三责任人的除外)纳入城镇居民医疗保险报销范围;在扩大政策享受群体上,将新生儿纳入城镇居民基本和大额医疗保险,对筹资时尚未出生,错过缴费时限而未能参保的具有城镇户口计划内分娩婴儿,出生当年可凭户口簿、出生医学证明和计划生育证明等,以城镇居民身份享受相关待遇;在增加基金筹集总量上,参保居民每人每年的财政补助标准由2008年的120元提高到今年的280元,短短5年的时间增长了一倍还多,而个人参保缴费标准一直不变,真正体现了“政府出大头,个人出小钱”的惠民本意。



为了提高客车检修水平,武昌客车车辆段信阳运用车间从细节入手,强化检修工艺,提高作业标准,卡控检修过程,加强基础管理,确保了客车质量的稳步上升。图为10月13日,该车间的职工正在给螺栓涂打防松标记。

方昉 摄

## 罗山县青山镇

### “三方给力”闹秋播

信阳消息(方建兵)10月13日,罗山县青山镇洪河油菜育苗基地,一边是农机手正在火热地翻耕大片土地,一边是农民利用喷灌技术给萌芽的油菜苗浇水。截至目前,该镇已建成油菜育苗基地2000亩、渔业基地200亩、林业基地3000亩、蔬菜基地100亩。

今年,青山镇遭遇了严重的旱灾,为了夏粮受秋粮补,再夺粮食丰收,该镇提前一轮进入秋播。注重发挥“政府、市场、大户”三位一体作用,坚持机械秋播、抗旱秋播、科技秋播,努力营造全镇闹秋播、全力抓秋播的强大气场。

政府给力。实行“一免四补”长效激励机制,今年镇财政安排资金200万元用于油菜免费供种,安排100万元对新建连片50亩以上的水产基地进行奖补,安排150万元对新建连片50亩以上的蔬菜基地进行奖补。

市场给力。围绕“粮、棉、油、鱼、菜、果”六大主导产业,大力推行规模经营、集约经营,全镇已建成农业产业化基地1.2万亩。今年,通过招商引资,投资2000余万元打造皇城山现代农业产业园。

大户给力。今年依托华联超市,组建蔬菜合作社,目前网罗种植户130户。积极实施“科技入户”工程,着力培育一批种养大户成为农村致富带头人,发挥以点带面、以特兴业的积极示范作用。目前,全镇共有各类种养大户500多户。

## 潢川县电业局

### “除忧解患”迎冬峰

信阳消息(杨君)“虽然线路刚刚经过技改大修,但也要认真检查沿线环境有无影响线路安全的隐患……”10月13日,在35千伏东伞线特殊巡视中,潢川县电业局输配电部负责人童庆和仔细叮嘱巡线人员。

近年来,随着潢川县经济快速发展,在线路、电力设备附近出现了大量如房屋开发、道路修建、铁轨敷设等外力破坏作业,给电网稳定运行带来了严重的安全隐患。同时,供电负荷急剧增长,加之潢川电网部分线路运行年限较长,设计标准较低,导致线路氧化严重,大部分绝缘子出现瓷质劣化,线路存在诸多安全隐患。为了让线路安全运行的同时也为今冬越峰打好基础,潢川县电业局计划利用一个月时间,组织施工人员对全部线路进行特巡工作及部分线路大修技改工作,以增强线路供电能力及安全性,改善线路运行环境,满足社会生产及群众生活用电需要。

据悉,潢川县电业局结合线路负荷分布及运行状况,先后对35千伏潢杨线、东伞线进行技改大修工程,并根据隐患点分级程度,组织巡线员开展了有针对性的特殊巡视,尤其针对很可能存在突发事件的区域做到不定期巡视,务必做到外力隐患早发现、早预防、早制止、早处理。

## 商城县药监局

### 倾力打造服务型机关

信阳消息(陈青峰 李晨)商城县食品药品监督管理局结合本单位实际,以深化创建“五型”为载体,全力推行“三大举措”,全面提升全局服务质量和效率,努力打造“便民、利民、惠民”服务型机关。

该局积极深化服务内涵。进一步规范各项工作操作流程,促进其规范化、标准化和制度化建设,尽可能方便广大群众快捷、高效办理各项业务,解决各种困难。同时,提升服务质效。加强工作人员的文明服务管理,切实推行“贴心、真心、热心、细心、耐心”的“五心”服务理念。大力提倡微笑服务,改善窗口服务人员的精神面貌,树立品牌形象。另外,该局还在健全创建机制上下功夫。以“三违”整治、“双争”活动、创建省级食品安全示范县等为契机,建立健全各项创建机制。



浉河区东双河镇左店村十分重视对本村明清古建筑群等文化遗产的保护工作,该村在加强管理的同时,注重加大对群众的宣传力度,引导村民对文化遗产的保护意识。图为10月13日,该村党支部书记王代平(左一)同村治安主任李景祥(左二)在汪家老湾明清古民居前向群众了解古建筑房屋的状况时的情景。

李建设 李应东 摄

## 信阳供电公司整治

### 220千伏潢川变电站安全隐患

信阳消息(许娟)10月10日,信阳供电公司变电运维专业负责人和相关技术专责齐聚220千伏潢川变电站,“会诊”督导该站220千伏铜铝过渡线夹更换工作,消除安全隐患,确保整治期间正常供电。

220千伏潢川变电站作为我市东部电网的枢纽变电站,担负着潢川县、固始县、光山县、息县、淮滨县、商城县等供电区的供电任务,共有4个电压等级,接线方式复杂,为确保整治期间正常供电,需

要分时分段停电进行工作,操作时间长、难度大。

此次隐患整治涉及该站200多支铜铝过渡线夹的更换工作,范围涵盖站内220千伏上下层构架母线。信阳供电公司技术人员提前做好操作票并做好人员分工,充分分析操作过程中可能出现的困难,制订不同的工作方案,详查站内准备的倒闸操作票、危险源预控措施、安全措施等,细致勘查作业现场,以确保隐患治理工作顺利完成。

# 把真诚送到农家

## ——记光山县凉亭乡邮政支局二三事

记者 马依钊 通讯员 徐生力

“我们服务百姓,更依赖百姓,只有把真诚送到农家,才能取信于百姓,赢得百姓的广泛支持。”这是光山县凉亭乡邮政支局长孔凤阳常挂在嘴边的一句话。正是秉承着这样的服务理念和做事态度,该支局年年被乡政府评为先进单位。

把电影送到农家让当地群众的业余生活变得丰富多彩。凉亭乡是个劳务大乡,留守老人的生活没有更多的乐趣,农闲时不是打打牌,就是唠唠嗑。针对这种情况,该支局把送电影下乡与百姓的

日常生活结合起来。哪个村组有什么重大活动,或者谁家孩子出生、过生日的,参军、考上大学的,男大当婚女大当嫁的,得到消息后就免费送上一场电影,图个热闹,送个吉利,以拉近与百姓的距离。前不久,孔凤阳在得知王湾村党支部书记取款筹备儿子的婚礼后,支局就决定在新人结婚当日送去一场免费电影,这一锦上添花的举动使得婚礼现场热闹非凡,更赢得了民心。

把优惠送到农户的做法让该支局的服务深入人心。当地的劳务大军一出去就是两三个月甚至更长时间。外出务工之前,邮政支局就通过提前走访宣传的方式,为他们办理绿卡通,同时提醒他们

到了务工地再办理邮储卡,这样一年下来,可以节省几十元的汇款费用。对于这些常年在外出务工的人来说,几十元钱也并非大数目,但让他们感动的是:凉亭乡邮政支局是从心坎上替他们考虑的。

每年临近春节,凉亭乡邮政支局就会把大红的春联、喜庆的挂历挨家挨户地送到群众家中;每到春茶上市,该支局就早早地备好零钱,根据平时收集整理的茶农资料,逐个打电话询问是否需要换取……类似这样的细致服务不胜枚举,常年的真诚服务也迎来了好口碑和好业绩。的确,只有把真诚送到农家才能赢得群众的信任和支持。